Немало наград завоевали на городском слете юных техников воспитанники станции юных техников Дзержинского района

Готовятся к новому конкурсу
Воспитанники кружка  юных радиоконструкторов готовятся принять участие в областном конкурсе научно-технического творчества детей и молодежи, который состоится в областном центре в апреле. Руководит кружком опытный радиоинженер и педагог дополнительного образования Алексей Петрович Тараник.
Его воспитанники постоянно занимают призовые места на конкурсах разного уровня, многие выпускники продолжают заниматься любимым делом и во взрослой жизни. Они выбирают профессию, связанную с радиотехникой или другими средствами связи. Придя в кружок совсем юными, они быстро постигают  секреты мастерства.
Рустам Ишкильдин занимается у Алексея Петровича всего три года, но уже достиг немалых успехов. Самой крупной победой можно считать диплом лауреата конкурса «Таланты XXI века», проходившем в минувшем году в Санкт-Петербурге, а также  диплом и почетный приз мэра Оренбурга, который был вручен Рустаму в числе лучших учеников города в канун нового 2012 года.
Недавно в Оренбурге проходил слет юных техников, где внимание посетителей и жюри привлекла внимание «ионофон», или как его называют ребята, «поющая дуга», сконструированная другим воспитанником кружка Максимом Мустафиным. Это очень красивое зрелище: с помощью трансформатора  высокой частоты в пространстве возникает светящаяся розоватым светом дуга, размером 32миллиметра, она может издавать любой звук, в данном случае звучала легкая мелодия, записанная с помощью сотового телефона. Заслуженная награда- диплом победителя слета. Максиму 15 лет , он занимается в кружке 3 года
На предстоящем конкурсе НТТМ будет представлена новая интересная работа «файербалл». Это огненный шар, вращающийся в трех плоскостях.  Думается, что светящаяся конструкция не оставит равнодушными зрителей и жюри конкурса.
«Ребята трудятся увлеченно, - рассказывает Алексей Петрович Тараник,- им интересно делать все своими руками, а моменты стендовых испытаний, пожалуй еще эффективнее, чем сами выставки. Когда сделанная конструкция начинает работать, такая радость на лицах ребят. Это для меня лучшая награда за мой труд».
Пожелаем воспитанникам кружка  новых творческих успех
   Владимир Быковский, детская информационная служба станции юных техников Дзержинского района.
